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KABIHETY MIHICTPIE YEPAIHI
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- — Obnachi nepaaaminicrpanii
(3a cneKom)

Bignosinno no uactuum Tpethol crarti 22 3akony Ypainm «[Ipo asoctyn mo
nyOmigHol  IHQOpMAaily HAICHIAEMO I8 POSTHSAY B MEKaX KOMIETeHUIT 3ammT
Cemeniorol B. gin 28.09.2018, wo napiftmor no Cexperapiary KaSinery Minictpin 3
pel-caiity «locryn no nparmmuy,

3a peaybTaTaMH PO3IINIY HPOCHMO HAAATH BiINOBIAEL ABTOPY Ta noindopMyBaTH
Cexperapiat Kabinerv Minictpin,

Jdonarox: Ha 1 apk.

Jactynunk depwasnoro cekperaps
Kabinery Minicrpis ¥xpainu Boaogumap GEJOPUYYK
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From: Kopucrysad [mailto:foi+request-40245-7bb71b8e@dostup.pravda.com.ua)
Sent: Friday, September 28, 2018 1:03 PM

To: Publishinfo

Subject: IHpopmaniiHKiA 3anMT - 3apobiTHa naaTa

HNobporo gHal

Ha nigcragi cratei 1, 13, 19, 20 3akony Yepainw «Mpo gocryn go nybBaiyHol
iHbopmauii» gig 13 ciuka 2011 poky, AKI Ha4AOTE NPaBgo 3BEPTATHCh I3 3aNUTaMK 4o
pPO3INOPAOHUKIE iIHdopmauil Wono HagaHHA nybnivHol iHGopmauil, Nnpowy HanaTu
HACTYNHY iIHGopMaLIo (HAaCTYNHI QOKYMEHTH):

IHpopMmaLiKe NPo WomicA4HY 3apobiTHY NAaTy roais 1a X 3acTynHWKIE 0B egHaHmx
TEPUTOPIaNEHUX rpoMaj 3a Becs nepiog icHyeadHA 0b'eaHaHUX TEpUTORIaNLHUX
rpomag,

3 nosarow,

Bipa CemeHoBa

Mpowy HapaTH BIANOBIAL Y BUIHAYEHWHA 3aHOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOID NOWTO,

Lle noelgomnenHna Byno Hagicnade yepes calt "Oocryn go Npaegu”, npusHadeHHA
AKOTO - H3AaHHA MOMNMBOCTI TPOMagAHaM H3ACHNATH 3anuTH npo nyBaivuHy
iHdbopmauio 3 noganswo nybnikauien uWx 3anuTis Ta BignoBigeid Ha HUX




